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ENERGIAÜGYI MINISZTÉRIUM 

KÖRNYEZETVÉDELMI HATÓSÁGI ÜGYEKÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR 
 

Iktatószám: KHFF/12355-4/2025-EM 

 

KÖZLEMÉNY 

 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 89. § (1) bekezdése, a 

környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 71. § (3) bekezdése, 

továbbá a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési 

eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 1. § (11) bekezdése alapján az alábbi 

környezetvédelmi hatósági ügyben közhírré tételnek van helye. 

 

A közhírré tétel napja: a közlemény aláírásának napja 

 

A közzététel időtartama: tizenöt nap 

 

Az eljáró hatóság megnevezése: környezetvédelmi hatósági ügyekért felelős helyettes 

államtitkár (1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18.). 

 

Az ügyirat száma: KHFF/12355-3/2025-EM 

 

Az ügy tárgya: A Fejér Vármegyei Kormányhivatal FE/KTF/7226-14/2025. iktatószámú 

határozatának másodfokú hatósági eljárásban történő felülvizsgálata 

 

A fellebbező ügyfél neve, székhelye: DUNANETT Dunaújvárosi Regionális Köztisztasági és 

Hulladékkezelő, Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 2400 

Dunaújváros, Budai Nagy Antal utca 2.) képviseletében eljáró Dr. Bajáky Tamás ügyvéd 

(Bajáky és Társa Ügyvédi Iroda /1027 Budapest, Kandó Kálmán utca 4./) 

 

Tájékoztatás a döntéshozatalról: A környezetvédelmi hatósági ügyekért felelős helyettes 

államtitkár, mint másodfokú környezetvédelmi hatóság Fejér Vármegyei Kormányhivatal 

FE/KTF/7226-14/2025. iktatószámú határozatát– annak indokolási részében foglatlak alábbiak 

szerinti kiegészítése mellett – helybenhagyta. 

 

A környezetvédelmi hatósági ügyekért felelős helyettes államtitkár KHFF/12355-3/2025-

EM iktatószámú határozatának rendelkező része: 

 

I./ Az elsőfokú határozatot – annak indokolási részében foglatlak alábbiak szerinti kiegészítése 

mellett – helybenhagyom. 

 

I./1. Az elsőfokú határozat indokolási rész „Ügyféli jogállás elismerése” című pont az alábbi 

bekezdésekkel egészül ki: 
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„A Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság a DINPI/3365-1/2025. ügyiratszámú 

nyilatkozatában foglaltak szerint: 

(…) A tárgyi ingatlanok országos jelentőségű védett, vagy védelemre tervezett természeti 

területet, európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területet (Natura 2000 

területet), az országos ökológiai hálózat övezetébe tartozó területet közvetlenül nem érintenek, 

keleti irányból azonban a terület szomszédos az európai közösségi jelentőségű 

természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 275/2004. (X.8.) Korm. rendelet (a 

továbbiakban: Natura2000 Kr.) által kihirdetett Natura 2000 hálózathoz tartozó, HUD120034 

kóddal ‘Duna és ártere’ néven jelölt kiemelt jelentőség természetmegőrzési területtel; továbbá 

a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. 

törvényben (a továbbiakban: MTrT.) lehatárolt Országos ökológiai hálózat övezetének 

ökológiai folyosó övezetével. 

 

Az Igazgatóságunk nyilvántartásában szereplő adatok alátámasztják a tárgyi területen a 

fokozottan védett haragos sikló (Coluber caspius) és gyurgyalag (Merops apiaster) 

előfordulását. Tárgyi területen e fajok számára búvó, telelő illetve fészkelő helyként alkalmas 

rézsűk, löszfalak vannak a korábbi használat eredményeként. A haragos sikló egyedei 

többségükben az ingatlan két körülhatárolható részterületén dokumentáltak, egyrészt az 

ingatlan nyugati oldalán levő löszfalban, melyet — úgy tudjuk — a tervezett rekultiváció nem 

érint, másrészt a terület déli — délkeleti részén a volt szemétlerakó meredek rézsűjében. 

 

A plató területén haragos sikló egyed előfordulásáról adatunk nincs, de a faj egyedeinek 

mozgáskörzetébe ez a terület is beletartozik, egyes egyedek időlegesen előfordulhatnak a 

platón. Ezt támasztja alá, hogy amikor a területileg illetékes természetvédelmi tájegységvezető 

kollégánk legutóbb (2025.05.27-én) a helyszínen járt, élő egyeddel nem találkozott, de levedlett 

bőrt talált. 

 

A plató jellege, természeti állapota érdemben nem változott a tavalyi ismereteinkhez képest, az 

idei terepbejárás alkalmával észlelt védett, fokozottan védett fajok alábbiak szerinti adatait 

jelen levelünkhöz csatolva térképes formában is megküldjük. 

(…) 

A végső záróréteg kialakítása összekapcsolódik fa- és cserjeirtással, tereprendezéssel (feltöltés, 

felszín elegyengetése), csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítésével. 

 

Megítélésünk szerint a végleges záróréteg rendszer platón történő kialakítására előírt 2025. 

július 30-i határidő 3 évvel történő meghosszabbítása természetvédelmi szempontból nem vet 

fel aggályt. Ha a terület egyelőre így marad, ahogy van, az a haragos sikló jelen állománya 

szempontjából még kedvezőnek is mondható. 

 

I./2. Az elsőfokú határozat indokolási rész „Megállapítások érdemi kérdések vonatkozásában” 

című pont a harmadik bekezdést követően az alábbi bekezdésekkel egészül ki: 

 

[…] 

A 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet alapján a hatósági eljárás során megkeresett Fejér 

Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály a 2025. 

május 30. napján kelt 30407/4451/2025. ált. számú szakkérdés vizsgálata tárgyú levélben az 
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alábbi vízügyi és vízvédelmi megállapításokat tette: 

„(…) Az érintett terület egy települési szilárd hulladéklerakó telep, mely Kisapostag 

külterületén található. 

 

Telephely súlyponti EOV koordinátái: EOVX: 174389 ; EOVY: 642324 

 

A lerakó közvetlen közelében természetes vízfolyás nem található, a legközelebbi a K-i 

irányban, 1000 m távolságra lévő Duna. A talajvíz felszín alatti elterjedési mélysége 6-8 m. 

 

A felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területen lévő települések besorolásáról 

szóló, a 7/2005. (III. 1.) KvVM rendelettel módosított 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet 

melléklete szerint Kisapostag település közigazgatási területe „Érzékeny” felszín alatti 

vízminőség védelmi területen fekszik. 

 

Kisapostag a települések ár- és belvíz veszélyeztetettségi alapon történő besorolásáról szóló 

18/2003. (XII. 9.) KvVM-BM együttes rendelet mellékletének felsorolásában nem szerepel, 

tehát ebből a szempontból egyáltalán nem veszélyeztetett település. 

 

A vizsgált terület szennyeződés-érzékenységi besorolása a felszín alatti vizek védelméről szóló 

219/2004. (VII.21.) kormányrendelet 7.§ (4) bekezdésén alapuló 1:100.000-es méretarányú 

érzékenységi térkép alapján, a felszín alatti vizek állapota szempontjából a 2. számú melléklete 

szerint érzékeny (2a) területen helyezkedik el. 

 

A tárgyi terület vízbázis védőterületet / védőidomot nem érint. 

 

A területen kizárólag a kívülről érkező vizek elvezetését biztosító övárok található, a belső 

csapadékvizeket elvezető hálózat nem került kiépítésre, a csapadékvíz a lejtési viszonyoknak 

megfelelően, gravitációsan szikkad el a területen. 

 

Felhívom a figyelmet, hogy a HullR. 4. sz. melléklet 1.2.2 pontja szerint a végleges felső 

záróréteg rendszer legfőbb rendeltetése a csapadékvíz hulladéktestbe való bejutásának 

megakadályozása, a csurgalékvíz környezetbe való potenciális kijutásának megelőzése. 

 

A területen működő monitoring rendszer a 30407/1774-4/2025.ált. számú határozattal kiadott 

vízjogi engedély alapján üzemel. A rekultiváció alatt lévő hulladéklerakó korábbi évekből 

származó vizsgálati eredményei, illetve a hatályos vízvédelmi és hulladékgazdálkodási 

jogszabályok előírásai alapján környezeti terhelés nem valószínűsíthető. 

 

A rendelkezésemre álló információk alapján – a hatáskörömbe utalt kérdéseket figyelembe véve 

megállapítottam, hogy a végleges felső záróréteg kialakítási határidejének meghosszabbítása 

a felszíni és felszín alatti vizeket nem veszélyezteti, vízbázisra, a vizek lefolyására gyakorolt 

hatása nincs, a tárgyi környezethasználati engedély módosítása jóváhagyható, külön vízügyi 

és vízvédelmi előírás nem szükséges.”. 

 

A 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet alapján a hatósági eljárás során megkeresett Fejér 

Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály a 2025. május 26. napján kelt, 

FE/NEF/01127-2/2025. ügyiratszámú feljegyzésben az alábbi megállapításokat tette: 
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„A végleges záróréteg kialakításáig indokoltnak tartanánk monitoring kutak üzemeltetését. 

(…)  

A dokumentumot megvizsgálva megállapítottam, hogy az elkészített és benyújtott dokumentáció 

alapján végzett tevékenység közegészségügyi szempontból eleget tesz a környezet védelmének 

általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény előírásainak, a környezeti hatásvizsgálati 

és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. 

rendeletnek, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló 

vízilétesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendeletnek, levegő védelméről 

szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletnek, valamint az egyéb hatályos közegészségügyi 

rendelkezéseknek és rendelkezéseknek és engedélyezhető a dokumentációban foglaltak 

betartásával, valamint a feljegyzés részében írt feltételek biztosításával.”. 

[…] 

 

A határozattal szemben közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. A határozat a 

közléssel véglegessé válik. A határozattal szemben a közléstől számított 30 (harminc) napon 

belül közigazgatási per indítható a Veszprémi Törvényszéknél. A keresetlevelet a Veszprémi 

Törvényszéknek címezve a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához kell benyújtani.  
 

Természetes személy a keresetlevelet elektronikus úton, vagy papír alapon is benyújthatja. A 

jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet 

elektronikus úton, az e-papír szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a 

https://epapir.gov.hu/ oldalon keresztül a digitális államról és a digitális szolgáltatások 

nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény alapján. A keresetlevél 

benyújtásának a határozat hatályosulására halasztó hatálya nincs, de a keresetlevélben 

azonnali jogvédelem kérhető. Ha egyik fél sem kéri tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem 

tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartása 

a keresetlevélben kérhető, ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. A bíróság 

egyszerűsített perben bírálhatja el a pert, ha felperes ezt a keresetlevélben kéri és az alperes a 

védiratban nem ellenzi. 

 

A közigazgatási per eljárási illetéke 30 000 (harmincezer) Forint; az illeték megfizetéséről a 

Veszprémi Törvényszék utólag rendelkezik (tárgyi illeték-feljegyzési jog). 

 

Indokolás kivonata:  

A területi környezetvédelmi hatóság a 2017. szeptember 19. napján kelt FE-08/KTF/3049-

20/2017. iktatószámú egységes környezethasználati engedélyben (a továbbiakban: 

Engedélyben) a DUNANETT Dunaújvárosi Regionális Köztisztasági és Hulladékkezelő, 

Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Engedélyes) részére a 

2428 Kisapostag, külterület 03/35, 03/37, 03/38. és 03/39. hrsz. alatti ingatlanon található 

25 000 tonna teljes befogadókapacitáson felüli nem veszélyeshulladék-lerakó rekultivációjára 

és utógondozására egységes környezethasználati engedélyt adott. A területi környezetvédelmi 

hatóság a benyújtott kérelmek alapján lefolytatott környezetvédelmi hatósági eljárások során 

az Engedélyt az FE-08/KTF/3783-9/2019. iktatószámú, az FE/KTF/2023-7/2020. iktatószámú, 

az FE/KTF/7335-8/2022. iktatószámú és a FE/KTF/8124-21/2024. iktatószámú határozattal (a 

továbbiakban: Döntés) módosította. 
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Engedélyes 2025. május 20. napján kérelmet nyújtott be a Döntés rendelkező részének 3.0. 

pontját érintően, mely pontban a területi környezetvédelmi hatóság – korábban benyújtott 

kérelemben foglaltak alapján – az Engedély 5.2.5. alpontjának (végleges felső záróréteg 

rendszer kialakításának határideje) első francia bekezdésében a platón (sík felületen) 

vonatkozásában 2025. július 30. napjában állapított meg határidőt. Engedélyes a kérelemben a 

megállapított határidő három évvel történő meghosszabbítását kérte. 

 

A területi környezetvédelmi hatóság a környezetvédelmi hatósági eljárás során hozott 

FE/KTF/7226-14/2025. iktatószámú határozatban (a továbbiakban: Határozat) a benyújtott 

kérelmet elutasította hivatkozással arra, hogy tárgyi telephelyen az Engedélyben – figyelemmel 

a lerakott hulladék mennyiségére – két ütemű lezárást írt elő, amely előírást a Döntésben egy 

ütemű, de szakaszos rekultivációra módosított. A teljesítési határidőket az Engedélyes által 

benyújtott kérelmek alapján több alkalommal is módosította. A hulladéklerakó rekultivációjára 

vonatkozó kötelezettség határidejének újabb meghosszabbításához a hulladéklerakó 

környezetre gyakorolt hatásainak figyelembe vételével azonban a fedezethiány önmagában nem 

elégséges és nem elfogadható indok, emellett a hulladéklerakó környezeti veszélyességének 

csökkentése, káros környezeti hatásainak megakadályozása érdekében szükséges a műszaki 

védelem mielőbbi kialakítása. 

 

A területi környezetvédelmi hatóság a közigazgatási hatósági eljárás során keletkezett 

összes iratot felterjesztette a másodfokú környezetvédelmi hatósághoz.  

 

A rendelkezésre álló dokumentumok alapján az alábbi megállapításokat teszem. 

 

Engedélyesnek tárgyi hulladéklerakó üzemeltetése során, a fentebb hivatkozott 

jogszabályhelyek szerint kötelezettsége volt a rekultivációhoz szükséges pénzügyi fedezet 

biztosítása. A telephelyen 2009. június 30. óta nem végeznek hulladéklerakást, a rekultivációs 

kötelezettség a hulladéklerakás befejezése óta folyamatosan fennáll. Figyelemmel a lerakott 

hulladék mennyiségére az Engedélyben az átmeneti felső záróréteg kialakításának határideje 

2019. október 31. napjában került meghatározásra, amely határidőt a területi környezetvédelmi 

hatóság az Engedélyes által benyújtott kérelem alapján az előző bekezdésekben foglaltak 

szerint több alkalommal is módosította. 

 

A Döntésben a területi környezetvédelmi hatóság Engedélyes kérelmére engedélyezte a két 

ütemű helyett az egy ütemű, de szakaszos (külön a plató, külön a rézsű) rekultivációt. A Döntés 

a benyújtott kérelemben foglaltakkal szemben csak a rekultivációs rétegrend fedőréteg szintje 

tekintetében tért el (50 cm helyett 80 cm-es rétegvastagság), ami nem tekinthető olyan jelentős 

mértékű eltérésnek, ami az eredeti becsült teljes költségkeretet (bruttó ~ 400 000 000 Ft) 

milliárdos nagyságrendűre emeli. A rekultiválatlan hulladéklerakó környezetre gyakorolt 

hatásait maga az Engedélyes is elismerte a 2024. évi összefoglaló jelentésében. 

 

A terülti környezetvédelmi hatóság a környezetvédelmi hatósági eljárás során a 

környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 

624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdése és a 12/A. §-a alapján szakkérdés 

vizsgálata tárgyában megkereste a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi 

Főosztályát, valamint a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és 

Vízügyi Hatósági Főosztályát. A Határozat indokolási részében a területi környezetvédelmi 
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hatóság mindössze azt a tényt rögzítette, hogy az Engedély kérelem szerinti módosítását érintőn 

közegészségügyi, továbbá vízügyi és vízvédelmi szakkérdés szempontjából nem merült fel 

kifogás. A területi környezetvédelmi hatóság a környezetvédelmi hatósági eljárás során az 

FE/KTF/7226-6/2025. iktatószámú végzéssel ügyféli jogállást biztosított a Duna-Ipoly 

Nemzeti Park Igazgatóság részére. A Határozat indokolási része csak a Duna-Ipoly Nemzeti 

Park Igazgatóság DINPI/3365-1/2025. ügyiratszámú levelében foglalt konklúziót tartalmazza, 

azonban nélkülözi az azt megalapozó szakmai megállapításokat.  

 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 81. 

§ (1) bekezdése alapján tekintettel arra, hogy a szakkérdést megadó Fejér Vármegyei 

Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztálya, valamint a Fejér 

Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya a környezetvédelmi hatósági 

eljárásban nem szakhatóságként vett részt, ezért a döntés rendelkező részében és indokolásában 

a szakkérdés vizsgálatának eredményét az eljáró hatóságnak nem kell teljes egészében átvennie, 

ettől függetlenül – ugyancsak az Ákr. 81. § (1) bekezdésére hivatkozva – a döntés 

indokolásában nem csak a szakkérdés vizsgálata tárgyában tett leglényegesebb szakmai 

megállapításokat, valamint az eljárásba bevont ügyfél (aki egyúttal a tárgyi terület 

vonatkozásában jogszabály alapján egyúttal természetvédelmi kezelői feladatokat is ellát) által 

tett nyilatkozat konklúzióját kell rögzíteni, hanem a szakami megállapításokat és jelen esetben 

a nyilatkozatot megalapozó szakmai indokokat is.  

 

Tekintettel arra, hogy a területi környezetvédelmi hatóság ennek a kötelezettségének nem tett 

eleget teljes körűen, ezért az Ákr. 119. § (4) bekezdése alapján – utalva a Legfelsőbb Bíróság 

Kfv.37.318/2009/3. számú ítéletére is – a Határozat indokolási részét a rendelkező részben 

foglaltak szerint kiegészítettem. 

 

A rendelkezésre álló dokumentumok alapján megállapítottam, hogy Engedélyes a Döntéssel 

szemben nem nyújtott be keresetet a közigazgatási bíróságra, a területi környezetvédelmi 

hatóság által az Engedélyt módosító Döntésben foglaltakat tudomásul vette, a rekultivációt 

ennek megfelelően kellett volna folytatnia. A területi környezetvédelmi hatóság az 

Engedélyben megállapított határidőt Engedélyes által benyújtott kérelem alapján több 

alkalommal is módosította. A területi környezetvédelmi hatóság a hulladékról szóló 2012. évi 

CLXXXV. törvény 70. § (1)-(2) bekezdésében, a környezet védelmének általános szabályairól 

szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1)-(2) bekezdésében, továbbá a hulladéklerakással, valamint 

a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) 

KvVM rendeletben foglaltaknak megfelelően járt el, a tényállást az Ákr. szabályai szerint 

tisztázta, az Engedélyes részére a Döntésben megállapított teljesítési határidő további 

módosítása a hulladéklerakó környezetre gyakorolt hatásainak figyelembe vételével a 

fedezethiány okán nem indokolható, a területi környezetvédelmi hatóságnak pedig nem feladata 

annak vizsgálata, hogy Engedélyes az Engedélyben foglaltaknak – az abban megállapított 

határidők többszöri módosítását követően – milyen forrásból tud eleget tenni. A hulladéklerakó 

környezeti veszélyességének csökkentése, káros hatásainak megakadályozása érdekében 

szükséges a műszaki védelem mielőbbi kialakítása attól függetlenül, hogy a környezetvédelmi 

hatósági eljárás során szakkérdés megadása tárgyában megkeresett hatóságok vízügyi és 

vízvédelmi, valamint közegészségügyi szempontból a teljesítési határidő meghosszabbítását 

nem kifogásolták, a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság pedig a határidő módosítását 

érintően természetvédelmi szempontból nem vetett fel aggályt. 
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Az indokolási részben foglaltak alapján megállapítottam, hogy a területi környezetvédelmi 

hatóság eljárása, valamint Határozata jogszerű és megalapozott, tényállás tisztázási 

kötelezettségének eleget tett, ezért a Határozatot az indokolási rész kiegészítése mellett 

helybenhagytam. 

 

Tájékoztatás a másodfokú hatóság döntésének megtekinthetőségéről: jelen közleményt az 

eljáró hatóság a https://kormany.hu/energiaugyi-miniszterium honlapján közzéteszi, továbbá az 

eljáró hatóság hivatalos helyiségében is megtekinthető. 

 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 76. 

§-ában foglaltak alapján – előzetes időpontegyeztetést követően – az Energiaügyi Minisztérium 

hivatalos helyiségében, az Ákr. 33. §-ának előírásai szerint a másodfokú hatóság döntésébe, 

valamint a másodfokú eljárás során keletkezett iratokba az ügyfelek az eljárást befejezését 

követően is betekinthetnek. 

 

A döntésről készült közlemény közhírré tétele az Ákr. 89. § (2) bekezdésében foglaltak szerint 

történt. 

 

Budapest, dátum az időbélyegző szerint 

 

Dr. Dér Ádám  

       helyettes államtitkár 
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